

Артисты Кизела в Уинске

5
Группа артистов Кизеловского драматического театра дала ряд спектаклей в селе Уинск—подшефном нашему городу. Первый спектакль «История одной любви» К. Симонова они показали трудящимся

Уинска. Затем коллектив артистов побывал в Судинском, Медянском, Воскресенском и Аспинском сельских клубах.

Правление колхоза «За мир» организовало коллективный выезд членов сельхозартели на просмотр

спектакля «Поздняя любовь» А. Островского.

Трудящимся подшефного района артисты Кизела показали шесть спектаклей и выехали в соседний район. («Голос ударника»).

Уральская кочегарка
г. Кизель

4 0 ИЮЛ 1955